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Internetes bankkártyás (VPOS) fizetés lehetősége idegenvezetői igazolvány kiváltása és 
kapcsolódó hatósági nyilvántartásba vétel során

Kedves Leendő Idegenvezető!

Tájékoztatjuk, hogy a BFKH Kereskedelmi Haditechnikai, Exportellenőrzési és Nemesfémhitelesítési
Főosztályára kérelmét benyújthatja:

 ELEKTRONIKUSAN: az MKEH029 e-nyomtatvány Ügyfékapun történő beküldésével: (Java Runtime
Environment és ÁNYK keretprogram telepítése szükséges, a telepítés segédlete és az elektronikus
nyomtatványt megtalálja honlapunkon: https://mkeh.gov.hu/E-ugyintezes/eNyomtatvanyok)

 POSTAI ÚTON (nyomtatványt és csatolandó dokumentumok listáját megtalálja honlapunkon:
https://mkeh.gov.hu/ugyintezes/nyomtatvanyok)

 SZEMÉLYESEN Ügyfélszolgálatunkon ügyfélfogadási időben (H-P: 9 és 11 óra között)
(Ügyfélszolgálatunkon az eljárási díj közvetlen befizetésére nincsen lehetőség, de azt rendezheti az
alábbiak szerint bankkártyájával)

Bármelyik megoldást választja, lehetősége van internetes bankkártyás fizetéssel (VPOS) a benyújtást követően
utólag rendezni az eljárás díját (10.000 Ft.). Mindez gyorsabbá, kényelmesebbé és biztonságosabbá teszi az
ügyintézését, hiszen az ügye indítását követően kell fizetnie, a befizetett díj azonnal hozzárendelhető
kérelemhez, továbbá a tranzakciós díj költsége sem Önt, hanem a Hivatalt terheli. A VPOS fizetés feltétele, hogy
ügyfélkapus regisztrációval rendelkezzen.

Az internetes bankkártyás fizetés folyamata 

1. A kérelem benyújtását követően rövid időn belül „fizetési értesítést” kap a kérelemben megadott e-mail
címére / ügyfélkapus tárhelyére * (* Ügyfékapus tárhelyére csak abban az esetben, ha korábban már
kezdeményezett elektronikusan eljárást a Hivatalnál)

2. A fizetési értesítésben közölt (http://e-ugyintezes.mkeh.gov.hu/iszr/ebefizetes.html) linkre kattintva
kezdeményezheti a fizetést ügyfélkapus azonosítását követően, a fizetési felületen.



3. A fizetési felületen a fizetési értesítőben szerepeltetett jogcímhez, igazgatási ügyazonosítóhoz tartozó
fizetendő összeget, melyet a sor elején lévő jelölő négyzetbe tett pipával kell kijelölnie. (Felhívjuk a
figyelmét, hogy a „Lezárás” gombot csak akkor használja, ha eldöntötte, hogy a bejelölt fizetési kötelezettséget
mégsem VPOS fizetéssel, hanem számlavezető bankjánál adott átutalási megbízással rendezi.)

5. Az ügy kiválasztása után az „Elfogadás” gombra kattintva a rendszer az OTP VPOS fizetési felületére
irányítja át, ahol az OTP Bank által garantált biztonságos környezetben fizethet - más internetes
bankkártyás fizetési megoldáshoz hasonlóan - a megjelenő mezőket a bankkártya adataival értelemszerűen
kitöltve.

6. A banki fizetési folyamat befejeztével visszairányításra kerül a fizetési felületre, ahol a
sikeresen/sikertelenül fizetett, illetve lezárt tranzakciókról kapott banki értesítések alapján befizetési
sikerességét nyomon követheti.

Telefonos tájékoztatást nyújt: 

Bozorádi Hella Antónia + 1 458-5562
Inglis Zsuzsanna + 1 458-5558

BFKH Kereskedelmi, Haditechnikai, Exportellenőrzési és Nemesfémhitelesítési Főosztály, Idegenforgalmi 
és Közraktározási Felügyelet

1124, Budapest, Németvölgyi út 37-39


